

## **В Кызыле по ходатайству следователя арестован местный житель, обвиняемый в убийстве знакомого**



Следственным отделом по городу Кызылу Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва продолжается расследование уголовного дела по обвинению 31-летнего уроженца города Ак-Довурака в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Сегодня по ходатайству следователя обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Как ранее сообщалось, в ночь с 27 на 28 сентября текущего года в комнате общежития, расположенного по ул. Пролетарский города Кызыла, в результате совместного распития спиртного и возникшей ссоры обвиняемый имевшимся при себе ножом нанес несколько ударов по телу знакомого, который от полученных телесных повреждений скончался на месте. После произошедшего мужчина скрылся, однако был задержан в результате оперативно-разыскных мероприятий.

---

В настоящее время мужчине предъявлено обвинение, по решению суда в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу сроком на два месяца. Следователем выполняются мероприятия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

04 Октября 2023

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1828959>